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ACTA DEL PLENO Nº 353 DE FECHA 25/02/2025 

 
Conforme a lo previsto en el artículo 17 de la Ley 40/2015 y de acuerdo con el Régimen de uso de 
medios electrónicos para la celebración de sesiones a distancia y mixtas y actas digitales del Consejo 
Social (aprobado en sesión de 16 de marzo de 2021), se celebra una sesión ordinaria del pleno del 
Consejo Social de la Universidad Autónoma de Madrid,  el martes 28 de enero de 2025 a las 10 horas, 
en la Sala de Juntas (3ª planta) del Parque Científico de Madrid (C. Faraday, 7. Campus de 
Cantoblanco) que, debidamente convocada, queda válidamente constituida en primera 
convocatoria, a las 10 horas, con 12 vocales presentes y 1 delegaciones de voto, grabándose en 
audio para su posterior certificación en lo referente a integridad y autenticidad, para tratar el Orden 
del día que se relaciona a continuación. 
 
 

                 ORDEN DEL DÍA 

 

           Martes, 25 de febrero de 2025. 

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión plenaria ordinaria de 28 de enero de 2025.  

2. Informe del presidente del Consejo Social.  

3. Informe de la rectora.   

4. Aprobación, si procede, de tres modificaciones presupuestarias.  

5. Informe favorable, si procede, a la Oferta anual de plazas en enseñanzas oficiales de Grado y 
Máster para el curso académico 2025-2026.  

6. Aprobación, si procede, de la propuesta de precios públicos por la utilización de servicios e 
instalaciones del Colegio Mayor Universitario Juan Luis Vives en el curso 2025-2026 
(modificación del punto 7.5.5 del Anexo 7.5 del Presupuesto de la UAM 2025).  

7.  Monográfico sobre transferencia e innovación en la UAM.  

8.  Aprobación, si procede, del texto de la Memoria de Actividades del Consejo Social del 
 ejercicio 2024, para su posterior edición y publicación.   

9. Aprobación, si procede, de la liquidación del presupuesto del Consejo Social del ejercicio 2024.   

10. Aprobación, si procede, del Acta de acuerdos de la sesión de 25 de febrero de 2025.  

11.  Ruegos y preguntas.   
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ASISTENTES   
 
El presidente, Eduardo Sicilia, la secretaria general del Consejo Social, Irene Delgado, y los vocales 
que se relacionan a continuación: 
 

Juan Ignacio Apoita 
Yves Billiet-Prades 
Ernesto Fernández-Bofill 
Luis Gordo 
Domingo Jesús Jiménez-Valladolid 
Amaya Mendikoetxea 
Juan Pedro Moreno 
César J. Pastor 
Alejandro Pérez 
Pablo Posse 
Carlos Prieto 
 

Han excusado su asistencia en tiempo y forma, Jaime Cedrún, Miguel Ángel Cortés, José Fernández, 
Ángeles Heras, María Teresa Jusdado y Magdalena Lasheras. 

 
y ha excusado su asistencia y enviado su delegación de voto, en tiempo y forma, Alfonso Calderón,  

 
Asisten como invitados: Marta del Castillo, Directora del PCM, Miguel Manso, Vicerrector de Campus, 
Javier Oubiña, Vicerrector de Estudiantes y Empleabilidad y Félix Zamora, Vicerrector de Innovación, 
Transferencia y Cultura. 
 
Antes de comenzar con los asuntos dispuestos en el Orden del día, el presidente saluda a los vocales 
y las personas invitadas. 
 
A continuación, se aborda el Orden del día:  
 
1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión plenaria ordinaria de 28 de enero de 2025. 

 
 Se aprueba por asentimiento. 

 
2. Informe del presidente del Consejo Social.  
 

El presidente toma la palabra para presentar su informe: “Hoy nuestro orden del día incluye 
asuntos de trámite que son preceptivos y muy relevantes como la Oferta anual de plazas en 
enseñanzas oficiales de Grado y Máster pero sobre todo, queríamos dedicar un espacio 
importante de nuestro tiempo, para conocer y reflexionar sobre transferencia y la innovación en 
la universidad y para conocer en profundidad la actividad que impulsa el vicerrectorado que dirige 
Félix Zamora, y ver y sentir la energía de la actividad que se realiza aquí, en el Parque Científico 
de Madrid.  
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Como Consejo Social somos muy conscientes de la importancia de impulsar la transferencia del 
conocimiento al tejido productivo. De un lado, la universidad tiene esa función encomendada en 
la LOSU: la de “generación, desarrollo, difusión, transferencia e intercambio del conocimiento y 
la aplicabilidad de la investigación en todos los campos científicos, tecnológicos, sociales, 
humanísticos, artísticos y culturales”. Y, por otro lado, la Ley de la Ciencia recoge la necesidad de 
“favorecer la interrelación de los agentes y propiciando una eficiente colaboración público-
privada”.  
 
Como Consejo Social debemos sentirnos apelados en ambos planos. Por una parte, porque 
debemos instar y apoyar que las universidades desplieguen planes que sitúen la transferencia en 
el centro de la actividad universitaria, porque entre otras razones es un instrumento muy 
poderoso de acercamiento y comunicación con la sociedad. Sin olvidar por su puesto la docencia, 
que como decía Ortega tiene la misión de hacer de gente normal gente brillante; y la investigación 
de quien se nutre tanto la docencia como la transferencia 
 
Hoy vamos a conocer en profundidad cómo la UAM está avanzando en ambos planos: por un lado, 
con los programas que apoyan la cultura de la innovación orientada al mercado entre el PDI a 
través de los “PREMIOS A LA INNOVACIÓN Y TRANSFERENCIA DEL CONOCIMIENTO”,  
 
Y, por otro lado, con la vista puesta en las empresas, vamos a conocer el “PROGRAMA DE 
FOMENTO DE LA TRANSFERENCIA DEL CONOCIMIENTO” con medidas que favorecen la entrada 
de las empresas en la universidad, fomentando los lazos de confianza, así como una cultura de la 
colaboración público-privada y de la inversión en ciencia como parte intrínseca de la estrategia 
empresarial para mantener y mejorar su competitividad.  
 
Al terminar el pleno, en el marco de la visita institucional del Consejo Social a los laboratorios y 
varias empresas de este PCM, veremos cómo la UAM está siendo coprotagonista en la 
modernización del ecosistema de emprendimiento centrado en las “ciencias de la vida química”, 
la nanotecnología, las TIC o el “Deep tech”.  Destaco algunas cifras que me han resultado 
especialmente reveladoras de lo que significa invertir en estos ecosistemas: de las 76 empresas 
alojadas en la actualidad en el PCM, un 37% son start-ups con menos de 3 años; el 45% de las 
empresas alojadas colaboran entre ellas; o que el 50% de las personas que trabajan en ellas son 
mujeres científicas.  
 
Y enlazando esta parte de desarrollo tecnológico y científico, como ya os adelanté, el Consejo 
Social ha participado en estas últimas semanas en dos jornadas científicas cofinanciadas por este 
Consejo social.  
 
La primera sobre “IA, innovaciones que transforman el mundo” donde descubrimos que 
Microsoft ha alquilado una Central Nuclear para soportar sus centros de cálculo, el precio del 
progreso; o como Repsol está aplicando la IA en todos sus procesos, y lejos de destruir empleos 
está contratando, han ahorrado 200MM en procesos de automatización y los empleados que se 
han formado en IA, 1300, se ahorran 2h semanales de trabajo con la IA generativa. Descubrí 
igualmente, profesionales muy potentes en la materia, dentro de la Universidad. 
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La segunda jornada tenía por título Desafíos y estrategias: la cooperación con China desde el 
prisma de la seguridad nacional. Muy interesante el equilibrio entre seguridad y colaboración, 
riesgos y oportunidades, porque como pudimos ver en las mesas redondas, China en estos 
momentos es LIDER MUNDIAL, en Robótica, Ciudades Inteligentes, IA en salud, aprendizaje 
automático, en biomasa, paneles solares, vehículos autónomos (no es tesla), energías renovables, 
Fintech, energía nuclear, entre otras. Poseen el 99,9% de las tierras raras de todo el mundo, la 
materia prima más demandada en tecnología en estos momentos. 
 
Nos parece muy importante que la UAM esté en estos debates con la sociedad y seguiremos 
apoyando iniciativas en esta dirección. 
 
Cambiando de asunto quiero hablaros de los avances del programa UAM Celera de captación de 
talento entre universitarios. 
 
La semana pasada se seleccionaron ya los 20 jóvenes que participarán en esta primera edición. 
Para llegar hasta aquí han pasado un riguroso proceso de selección y podemos decir que el nivel 
de las candidaturas ha sido muy alto.  
Os cuento algunos números interesantes: 
 
Durante la campaña de comunicación de UAM Celera, que empezamos antes de la Navidad y que 
finalizó el 2 de febrero, 1530 personas visualizaron la información en la web de UAM Celera; 608 
personas iniciaron el proceso de solicitud y 63 personas completaron finalmente la candidatura. 
El proceso requería esfuerzo y compromiso, era una selección exigente que incluía presentar 
desde una carta de motivación a un video personal en el que tenían que explicar por qué 
debíamos elegirlos candidatos.  
  
Tras una primera valoración de estas 63 candidaturas, se preseleccionaron 39 estudiantes y 
Alumni.   
  
Como sabéis, una de las premisas que nos habíamos propuesto al idear UAM Celera era crear una 
comunidad de jóvenes que destacara por reunir a estudiantes de las más variadas disciplinas y de 
distintos niveles formativos.  En atención a esta premisa, en el primer corte de candidatos tuvimos 
estudiantes y Alumni de los ocho centros de la UAM: 
  
- Ciencias: 13  
- Derecho: 3  
- Económicas: 8  
- Formación del Profesorado: 1  
- EPS: 3  
- Filosofía: 3  
- Medicina: 6  
- Psicología: 2  
  
En este grupo: 14 candidatos eran estudiantes de último curso de Grado; 8 de Máster; 12 de 
Doctorado y 5 eran Alumni UAM. Estas 39 personas participaron en varias dinámicas de grupo 
resolviendo casos, y, después, como último paso, realizaron una entrevista. 
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Tenemos confirmado ya un grupo de 20 estudiantes de los grados de Economía, Bioquímica, ADE, 
Psicología; de los dobles grados en Matemáticas e Ingeniería Informática, Derecho, Ciencia 
Política y Administración Pública. Y estudiantes de másteres de ámbitos de conocimiento de 
economía, psicología o biomedicina. Y, además, contamos estudiantes matriculados en 
programas de doctorado de medicina, física de la materia condensada, química o materiales y 
nanotecnología. 
 
En esta selección solo tenemos que lamentar que no ha podido entrar ningún candidato 
procedente de la Facultad de Formación del Profesorado y Educación. 
 
El día 28 de febrero, este próximo viernes, este grupo de jóvenes se reunirá en la residencia La 
Cristalera de la UAM, en Miraflores de la Sierra, para comenzar con el programa formativo. Irene, 
como SG y yo mismo, participaremos para conocer mejor los perfiles y la metodología del 
programa.  Comenzarán con un taller de conciencia y regulación emocional que los prepare para 
los siguientes pasos donde se formarán en autoliderazgo, comunicación e influencia, toma de 
decisiones, pensamiento crítico a través de lecturas clásicas, y otras que consideramos realmente 
valiosas para su futuro personal y profesional.  También me gusta insistir sobre cómo este 
programa está pensado para que estos jóvenes puedan descubrir, algunos, y canalizar otros, su 
propósito al servicio de la sociedad. Algunos lo harán como impulsores de acciones 
transformadoras a través del emprendimiento empresarial o de la investigación. Otros se 
integrarán en grandes empresas o instituciones de nuestro entorno, o incluso su talento revertirá 
en la propia universidad. Pero todos, o al menos esta es la inspiración que nos ha guiado, estarán 
mejor preparados para generar un impacto como ciudadanos responsables y comprometidos con 
los valores cívicos que promovemos en la UAM.  
 
Hoy no quiero alargarme más puesto que es importante que terminemos el pleno a las 12 o doce 
y cuarto para comenzar la visita.  Rectora tienes la palabra” 

 
3. Informe de la rectora.  
 

La rectora informa que, en el siguiente Consejo de Gobierno, se hará pública la convocatoria de 
elecciones a rector/a, a las que ella concurrirá como candidata.  Al respecto indica: “Han sido 
cuatro años de intenso trabajo y aprendizaje continuo, en un contexto desafiante marcado por 
cambios legislativos constantes y dificultades presupuestarias, en los que hemos logrado avanzar 
como comunidad universitaria y sacar adelante proyectos ilusionantes para el futuro de nuestra 
institución. Cuatro años más tarde, mi compromiso con la UAM sigue intacto. Juntos, hemos 
conseguido avances, especialmente en el último año, que me proporcionan fuerza e ilusión para 
presentarme a la reelección y optar a seguir liderando esta institución, siempre con el apoyo y la 
confianza de nuestra comunidad universitaria.  
  
A principio del curso 2025-26 nos propusimos como objetivos para los próximos meses la firma 
de varios convenios estratégicos: Spain Neurotech, Programa María Goyri, Ciudad de la Salud, y 
el impulso del nuevo Parque de Innovación. Puedo decir, con satisfacción, que, a día de hoy, todo 
esto ya se ha conseguido. 
 
En un pleno anterior informé sobre la firma del convenio del Programa María Goyri. En el Consejo 
extraordinario del 13 de febrero aprobamos las bases de la convocatoria y los concursos de las 56 
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plazas de Profesorado Ayudante Doctor con financiación por parte del Ministerio de Ciencia, 
Innovación y Universidades del Programa María Goyri; los 36 restantes, que financia la 
Comunidad de Madrid, quedan pendientes para una futura convocatoria. Somos la primera 
universidad de Madrid en publicar los concursos. Agradezco al Servicio de PDI y a la Comisión de 
PDI su agilidad para haberlo hecho posible”. 
 
Continúa informando que se llevará al Consejo de Gobierno la propuesta de firma del convenio 
de la Ciudad de la Salud, que implica la construcción de una nueva Facultad en el Campus de 
Medicina y de nuevos edificios asociados al Hospital Universitario La Paz. Sobre este convenido 
dice: “Sin duda, un proyecto ilusionante, que supone la creación de un campus biomédico de 
vanguardia, aunando las capacidades del Hospital y la Facultad, otorgando a la UAM un lugar 
preferente en el hub biomédico del norte de Madrid, que beneficiará a toda la universidad y a 
todos nuestros hospitales asociados”.  
 
Sobre “Cuidad de la Salud”, la rectora indica que se elevará al Consejo Social la deliberación sobre 
la disposición de la parcela propiedad de la UAM que se destinará al proyecto. 
 
También informa que se llevará al Consejo de Gobierno la creación de la Fundación IFIMAC. La 
rectora explica que esto “permitirá al Instituto de Física de la Materia Condensada optar al 
Programa de Excelencia Severo Ochoa. Está previsto que este instituto se traslade total o 
parcialmente al futuro Parque de Innovación de la UAM que aunará investigación avanzada con 
empresas del sector en un mismo espacio”.  
 
Sobre “Fundación IFIMAC”, la rectora indica que se elevará a la deliberación del pleno la creación 
de una nueva fundación pública.  
 
La rectora continua: “Aprovecho esta ocasión para felicitar públicamente al profesor Manuel 
Chicharro, catedrático del Departamento de Química Analítica y Análisis Instrumental, por su 
reelección como decano de la Facultad de Ciencias con un sólido respaldo del 80% de los votos 
emitidos en las elecciones celebradas el pasado 21 de febrero. En un contexto de constantes 
cambios, su continuidad representa una estabilidad fundamental para afrontar los importantes 
proyectos que tiene por delante la Facultad de Ciencias.” 
  
También informa que “Fidel Rodríguez Batalla, director general de la FUAM, está próximo a 
emprender un nuevo reto profesional. El comité ejecutivo de la FUAM ha decidido el 
nombramiento de una dirección interina, que recaerá en Rocío Schettini, hasta que se publique 
el puesto de la dirección y se resuelva el proceso de selección”. 
 
 

4. Aprobación, si procede, de tres modificaciones presupuestarias. 

      El gerente expone las tres propuestas que se aprueban por asentimiento, en los siguientes 
términos: 

- Nº 3/2025: Incorporación del remanente en el programa 422B “Estudios de Posgrado y 
Formación Continua”, por importe de 41.838,04 euros. 
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- Nº 4/2025: Generación de crédito como consecuencia del incremento de previsiones de 
ingresos del ejercicio en los programas 422G “Infraestructuras Universitarias” y 541D 
“Investigación, Biblioteca y Promoción Científica”, por importe de 1.602.250 euros. 

- Nº 5/2025: Generación de crédito como consecuencia del incremento de previsiones de 
ingresos del ejercicio en el programa 422G “Infraestructuras Universitarias”, por importe de 
93.393,00 euros. 

5. Informe favorable, si procede, a la Oferta anual de plazas en enseñanzas oficiales de Grado 
y Máster para el curso académico 2025-2026. 

El vicerrector de Estudiantes y Empleabilidad expone las propuestas que se recogen como 
Anexo II. Destaca, por ejemplo, el incremento de plazas en el Grado en Medicina que suben 
de 240 a 260.  

Se prueba, por asentimiento.  

6. Aprobación, si procede, de la propuesta de precios públicos por la utilización de servicios 
e instalaciones del Colegio Mayor Universitario Juan Luis Vives en el curso 2025-2026 
(modificación del punto 7.5.5 del Anexo 7.5 del Presupuesto de la UAM 2025). 

El vicerrector de Campus expone la propuesta que se solicita para ajustar las tarifas a los 
incrementos del IPC y el aumento de los costes salariales y destaca que es la tarifa media es 
la más baja de la ciudad de Madrid. 

Se prueba, por asentimiento. 

7. Monográfico sobre transferencia e innovación en la UAM.  

Se incluye como Anexo III un documento de resumen de los asuntos expuestos por el 
vicerrector.  

En relación con las “Cátedras de Investigación”, el vocal Pablo Posse solicita que conste en 
acta su sugerencia de que, siempre que la dirección o codirección de una cátedra recaiga en 
una persona sin vinculación con la universidad se incluya, en el expediente de creación, una 
justificación que motive tal nombramiento, así como un breve curriculum de la persona 
seleccionada; y que se incluya esa justificación cuando se presente la "cátedra". También 
sugiere que sería deseable que se utilice un nombre distinto al de "Cátedra" para referirse 
a las "Cátedras UAM Entidad". El objetivo es no utilizar términos que tienen una connotación 
más académica para referirse a un instrumento no académico en sentido estricto, con es 
una “Cátedra de Investigación”. 
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8. Aprobación, si procede, del texto de la Memoria de Actividades del Consejo Social del 
ejercicio 2024, para su posterior edición y publicación.  

La secretaria general informa que con el texto aprobado se realizará la edición profesiones 
y se pondrá a disposición pública tanto en la web del Consejo Social como en el Portal de 
Transparencia de la UAM.  

Se aprueba, por asentimiento.  

9. Aprobación, si procede, de la liquidación del presupuesto del Consejo Social del ejercicio 
2024.  

La secretaria general informa que una vez adoptado el acuerdo se notifica a la Dirección 
General de Universidades de la Consejería de Educación, Ciencia y Universidades de la 
Comunidad de Madrid.  

Se aprueba, por asentimiento. 

10. Aprobación, si procede, del Acta de acuerdos de la sesión de 25 de febrero de 2025. 

La secretaria general da lectura de los acuerdos adoptados. 

Se aprueba, por asentimiento.  

11.  Ruegos y preguntas. 

El presidente emplaza a los vocales al siguiente de pleno ordinario, en atención a lo expuesto 
por la rectora avanza que se convocará a la mayor brevedad un pleno extraordinario. 

Sin más asuntos que tratar, a las 12.30 horas, el presidente concluye la sesión, agradeciendo 
la participación de los asistentes e invita a participar en la visita institucional a varias 
empresas e instalaciones del PCM.  

 
 
                               Vº Bº Presidente                                                         La Secretaria General 

 
                               Eduardo Sicilia                                                             Irene Delgado
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CERTIFICADO DE HUELLA ELECTRÓNICA: 

El pasado día 25 de febrero se celebró una sesión ordinaria del Consejo Social que, conforme al 
Régimen de uso de medios electrónicos y actas digitales del Consejo Social se celebró en la 
modalidad mixta (presencialmente y mediante videoconferencia, usando la plataforma MS 
TEAMS). 
 
Esta sesión fue grabada en video para su posterior certificación en lo referente a integridad y 
autenticidad. De este archivo de video, se ha extraído la pista de audio, de la que se ha obtenido 
su huella digital1, que se muestra a continuación: 
 
bcb6e893257b3dedad2c8d38acadcc4b4d0e2e405a6e91784f991e5c7e5792f0 
 
El fichero quedará custodiado en los archivos electrónicos de la Secretaría General del Consejo 
Social hasta que adaptemos un nuevo sistema que permita compartirlo con el resto de los 
miembros del Consejo Social. 
 
 
 
 
 

 
1 La huella digital, se ha obtenido aplicando el método SHA256 https://es.wikipedia.org/wiki/SHA-2 
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ANEXO I   
 
• Relación de documentos presentados al Pleno del Consejo Social de 25 de febrero de 2025.  

 

2025.02/01 Convocatoria y orden del día de la sesión plenaria de 25 de febrero de 2025 

2025.02/02 Acta de la sesión plenaria ordinaria de 28 de enero de 2025 

2025.02/03_1 
Modificación presupuestaria: - Nº 3/2025: Incorporación del remanente en el 
programa 422B “Estudios de Posgrado y Formación Continua” por importe de 
41.838,04 euros 

2025.02/03_2 

Modificación presupuestaria: - Nº 4/2025: Generación de crédito como 
consecuencia del incremento de previsiones de ingresos del ejercicio en los 
programas 422G “Infraestructuras Universitarias” y 541D “Investigación, 
Biblioteca y Promoción Científica” por importe de 1.602.250 euros. 

2025.02/03_3 
Modificación presupuestaria: - Nº 5/2025: Generación de crédito como 
consecuencia del incremento de previsiones de ingresos del ejercicio en el 
programa 422G “Infraestructuras Universitarias” por importe de 93.393,00 euros. 

2025.02/04 
Oferta anual de plazas en enseñanzas oficiales de Grado y Máster para el curso 
académico 2025-2026. 

2025.02/05 
Propuesta de precios públicos por la utilización de servicios e instalaciones del 
Colegio Mayor Universitario Juan Luis Vives en el curso 2025-2026 (modificación 
del punto 7.5.5 del Anexo 7.5 del Presupuesto de la UAM 2025). 

2025.02/06 Monográfico sobre transferencia e innovación en la UAM. 

2025.02/07 Memoria de Actividades del Consejo Social del ejercicio 2024 

2025.02/08 Liquidación del presupuesto del Consejo Social del ejercicio 2024. 

2025.02/09 Acta de acuerdos de la sesión de 25 de febrero de 2025. 
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ANEXO II 
 
Oferta anual de plazas en enseñanzas oficiales de Grado y Máster para el curso académico 2025-
2026.  
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RAMA DE CONOCIMIENTO GRADOS OFERTA RAMA DE CONOCIMIENTO GRADOS OFERTA

Arqueologia 45 Administración y Dirección de Empresas 290

Estudios Clásicos y de la Antigüedad 36 Análisis de Datos en la Empresa/Business Analytics 60

Estudios de Asia y África: Árabe 25 Antropología Social y Cultural 60

Estudios de Asia y África: Chino 35 Ciencia Política y Administración Pública 25

Estudios de Asia y África:  Japonés 35 Ciencia Política y Admón. Pública + Mención en Gobierno y Dirección Pública 10

Estudios Hispánicos: Lengua Española y sus Literaturas 90 Ciencia Política y Admón. Pública + Mención en Relaciones Internacionales y Unión Europea 10

Estudios Ingleses 120 Ciencias de la Actividad Física y del  Deporte 100

Filosofía 62 Derecho 240

Historia 90 Derecho + Mención en Derecho de la Energía y del Medio Ambiente 20

Historia del Arte 70 Derecho + Mención en Derecho de los Negocios Internacionales 20

Historia y Ciencias de la Música y Tecnología Musical 37 Derecho + Mención en Derecho Digital y de las Tecnologías 20

Lenguas Modernas, Cultura y Comunicación: Español 25 Derecho + Mención en Derechos Humanos y Justicia Social 20

Lenguas Modernas, Cultura y Comunicación: Francés 30 Economía (grupo bilingüe: español/inglés) 50

Lenguas Modernas, Cultura y Comunicación: Inglés 45 Economía 180

Traducción e Interpretación-Inglés 60 Economía y Finanzas/Economics and Finance 55

Traducción e Interpretación-Francés 25 Estudios Internacionales 63

Geografía, Geotecnologías y Sostenibilidad Territorial 31
Artes y Humanidades 

(plan conjunto)
Grado en Ciencia, Tecnologia y Humanidades (UAB,UAM,UC3M) 17 Gestión Aeronáutica 60

Maestro/a en Educación Infantil 122

Biología 308 Maestro/a en Educación Primaria 122

Bioquímica 88 Turismo 60

Ciencias Ambientales 130

Ciencia y Tecnología de los Alimentos 46 CC. Sociales y Jurídicas (plan conjunto) Filosofía, Política y Economía (UAB, UAM, UC3M, UPF) 15

Física 150

Matemáticas 75 Ciencia e Ingeniería de Datos 50

Química 110 Ingeniería Biomédica 50

Química (grupo bilingüe: español-inglés) 30 Ingeniería Informática 69

PARS-IA en Master en Ingeniería Informática vía Grado en Ingeniería Informática 12

Ciencias (plan conjunto) Grado en Ciencias (UAB,UAM,UC3M) 17 Ingeniería Química 88

Ingeniería de Tecnologías de Telecomunicación 45

Enfermería 180
PARS-IA en Master en Ingeniería de Telecomunicación vía Grado Ingeniería de Tecnologías 
de Telecomunicación

10

Medicina 240

Nutrición Humana y Dietética 46

Psicología 350

RAMA DE CONOCIMIENTO OFERTA

10

10

23

10

10

30

10

Ciencias - CC. Sociales y 
Jurídicas 35

160

120

122

Ingeniería - Ciencias 35

Ciencias de la Salud - 
Ciencias 20

RAMA DE CONOCIMIENTO GRADOS OFERTA RAMA DE CONOCIMIENTO GRADOS OFERTA

Fisioterapia - La Salle 120 Educación Social - La Salle 60

Terapia Ocupacional - La Salle 64 Diseño y Gestión de Proyectos Transmedia - La Salle 56

Podología - La Salle 32 Maestro/a en Educación Infantil - La Salle 130

Fisioterapia - ONCE (solo afiliados a la ONCE) 24 Maestro/a en Educación Primaria - La Salle 130

Enfermería - E.U. Cruz Roja 85 Trabajo Social - La Salle 60

Enfermería - E.U. Fundación Jiménez Diaz 140

Enfermería - E.U. Fundación Jiménez Diaz (Villalba) 50

6.120

Artes y Humanidades

Ciencias Sociales y 
Jurídicas

Ciencias de la Salud

Ciencias Sociales y Jurídicas

Ingeniería y Arquitectura

Ciencias Sociales y Jurídicas

5.169TOTAL OFERTA PLAZAS - CENTROS PROPIOS UAM

Maestro/a en Educación Infantil - Maestro/a en Educación Primaria 

Ingeniería Informática - Matemáticas

Nutrición Humana y Dietética - C.y Tecnología de los Alimentos

CENTROS ADSCRITOS

TOTAL OFERTA DE PLAZAS - UAM

951TOTAL OFERTA PLAZAS - CENTROS ADSCRITOS UAM

Historia del Arte - Estudios Clásicos y de la Antigüedad

Traducción e Interpretación (Francés) - Lenguas Modernas, Cultura y Comunicación (Francés)

Ciencias Ambientales - Geografía, Geotecnologías y Sostenibilidad Territorial

Derecho - Administración y Dirección de Empresas

Derecho - Ciencia Política y Administración Pública

Estudios Internacionales - Estudios de Asia y África (Árabe)

Filosofía - Historia   

Filosofía - Historia y CC de la Música y Tecnología Musical

Historia del Arte - Historia

Historia - Estudios Internacionales

Oferta de plazas curso 2025-2026
(Aprobado en Consejo de Gobierno de ….de …... de 2025)

CENTROS PROPIOS

DOBLES GRADOS

Artes y Humanidades

Ciencias

Ciencias de la Salud
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ANEXO III 
 
Monográfico sobre transferencia e innovación en la UAM 
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Desde el vicerrectorado de Transferencia, Innovación y Cultura se informó de la 
actividad en Innovación y Transferencia realizando un resumen de las 
actividades del último año. 

Nuestros hitos se pueden resumir en: 

 Puesta en marcha de la Plataforma de Transferencia Internacional de 
Ciencia (Science for Industry, S4i). S4i (S4industry.eu): la primera 
plataforma internacional de transferencia de DeepScience. Se han 
celebrado tres ediciones del evento, que se ha consolidado como una 
herramienta de fomento de transferencia a nivel internacional en dos 
aspectos fundamentales: creación de spin-off y licencia de patentes. 
Generar este entorno para impulsar al máximo la transferencia de la 
ciencia nos sitúa en una posición única. Se realizó una breve presentación 
señalando la notable evolución de este evento y las prespectivas para la 
nueva edición 2026.  

 Parque de Innovación de la UAM, InnoUAM Park, un proyecto singular en 
España, aunque desarrollado en otras universidades europeas, que 
aunará en un espacio ciencia de avanzada, junto con espacios de 
laboratorios diseñados para la realización de proyectos de innovación 
entre grupos de investigación de la UAM y empresas.  

 Se informó sobre la puesta en marcha del espacio de proyectos 
semiindustriales UAM TRL-Up, un lugar de realización de proyectos en fase 

piloto subvencionados y con duración de estancias limitadas.   
 Se realizó un breve resumen de los premios de transferencia e innovación 

del PDI de la UAM. Con dos ediciones realizadas se han consolidado como 
unos premios anuales de reconocimiento de la transferencia en las diferentes 
ramas de conocimiento.  

 Se comentó la puesta en marcha de un punto único de entrada en 
cuestiones de innovación y transferencia: consultas y trámites de 
patentes, empresas basadas en conocimiento (EBCs), realización y 
gestión de proyectos de innovación, entre otros. 

 Se señaló la reciente puesta en marcha del Proyecto SpainNeurotech en 
nuestro campus. 

 Se analizaron los resultados de los programas de Emprendimiento 
realizados por UAM Emprende que han logrado acercar el 
emprendimiento a 1200 alumnos y 120 en PDI, lo que ha conllevado un a 
cuatriplicar el número de EBCs generadas por año. 

 Se puso de manifiesto el trabajo de la FUAM en Innovación donde se 
remarcó el aumento en un 35% los proyectos de Innovación, así como su 
cuantía económica y en un 15% las cátedras UAM-entidad. La 
comparativa de las cátedras UAM Entidad de nueva creación y de las de 
renovación en los años 2023 y 2024.  
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